



Верующие после Божественной литургии прошли Крестным ходом от церкви до Иордана на озере

## Православные отметили святое Крещение



Иерей Антоний совершил чин Великого освящения воды. Крещенскую воду после молебна набирают, чтобы окропить свое жилище, и бережно хранят

Во вторник, 19 января, православные христиане отметили один из великих двунадесятых праздников – Крещение Господне.

Мероприятия в честь Крещения Господня в нашем селе начались 18 января с вечерней службы. Утром 19 января в храме Рождества Пресвятой Богородицы состоялась праздничная Божественная литургия, которую вел иерей Антоний Антоненко. Православные Крестным ходом направились на озеро Большое Бердюжье.

Накануне на озере была сделана для окунания в воду Иордань, а также прорубь, из которой верующие набирали освященную воду. Над купелью была натянута палатка, оборудована раздевалки для мужчин и женщин. В палатке для обогрева работала пушка, для всех желающих – горячий чай.

Отец Антоний совершил чин Великого освящения воды и поздравил верующих с праздником. Он напомнил всем присутствующим, что веру, полученную единожды, нужно подкреплять и преумножать. Чтобы защитить себя от дурных поступков, злых людей, важно помнить, какую жертву во имя людей принес наш Создатель. Также отец Антоний говорил о том, что набранную крещенскую воду нужно правильно хранить в самом светлом и чистом месте в доме. Эта вода имеет чудесную силу.

– Двери храма Рождества Пресвятой Богородицы открыты для всех верующих каждый день, – сказал иерей Антоний. – Крещение – только начало большого и трудного пути, работы над своими недостатками, а крещенская вода – это символ, который нам напоминает о том, что каждый из нас дал обещание Богу всю жизнь посвятить очищению своей души. С праздником и всем Божией помощи!

В Крещение Господне день стоял мо-

розный и солнечный. Несмотря на погоду, желающих окунуться в ледяную воду, чтобы прикоснуться к Божественной благодати и исцелиться, было немало. Те, кто не решался окунуться в целебную воду, умывались в Иордане.

– Я каждый год на Крещение купаюсь, – говорит Татьяна Владимирова. – Ощущения непередаваемые. Нужно каждому это испытать, чтобы понять. Крещенская вода чудодейственна. Чувство невесомости в теле и невероятный душевый подъем – это незабываемо. Все плохое, недобroе уходит, и ты ощущаешь такой прилив душевных сил, которого хватит на весь год. Крещение – это великий праздник.

– Окунаюсь в Иордане вместе с папой, – рассказывает восемиклассник Вадим. – Зато потом весь год не болею.

– Мне приходилось входить в купель в разную погоду. Зачастую в мороз ощущения намного комфортнее, чем в оттепель, – делится мнением бердюжанин Максим Иванов. – После омовения появляется чувство легкости, подъема и воодушевления, особенно в первые дни.

Жители села и района в этот день шли и ехали к озеру до позднего вечера. Всего в Иордане окунулись 136 человек. Благодаря тщательно организованной работе праздничный день прошел без происшествий. Немало служб было задействовано в подготовке и проведении праздника. Безопасность купающихся обеспечивали сотрудники 151-й пожарной части, отдела полиции, члены добровольной народной дружины. Дежурила бригада «Скорой помощи».

Крещение прошло организованно, и все было сделано для того, чтобы обряд оставил только приятные впечатления.

Юлия МИХАЙЛОВА  
Фото Сергея ЧЕКУНОВА

НАЦПРОЕКТ «КУЛЬТУРА»

## Проект «Филармония школьника»: о музыке, театре и кино доступно и интересно

**В детской школе искусств «Гармония» в марте 2020 года была разработана культурно-просветительская программа «Филармония школьника». Из-за карантина, введенного весной, и летних каникул основные занятия по этому проекту преподаватели провели в период с сентября по декабрь.**

— В нашей школе искусств ребята занимаются по выбранному профилю, учатся играть на баяне, фортепиано, осваивают театральное и художественное направления, поют, участвуют в конкурсе, — говорит директор ДШИ Рустам Мирасов.

— Воспитанники могут реализовать свои способности в разных областях, попробовать то, что им больше придется по душе. Мы также стремимся к тому, чтобы дети были разносторонне развиты, тянулись к творчеству и музыке, интересовались культурой, были активными участниками мероприятий в районе и регионе.

Программа «Филармония школьника» — уникальная, нацеленная на пропаганду музыкального, театрального и изобразительного искусства. Этот проект сочетает в себе две важные функции.

Во-первых, дает возможность школьникам познакомиться с творчеством известных деятелей искусства и культуры. Ведь в нашем районе крайне редко бывают известные музыканты или художники, и ребята не имеют возможности посещать мероприятия с их участием. И тут помогают преподаватели «Гармонии», которые могут поделиться своими знаниями и



**Преподаватель школы искусств Артур Генке знакомил учеников с творчеством известных художников, рассказывал о разных жанрах в живописи**

рассказать на занятиях о самых известных шедеврах кинематографа, живописи и музыки.

Во-вторых, программа возрождает у ребят интерес к классической музыке, театру и изобразительному искусству. Возможно, именно после таких творческих занятий и бесед девочки и мальчишки придут в детскую школу искусств и выберут для себя то или иное творческое направление.

— Программы наших встреч были насыщены и разнообраз-

ны, — продолжает Рустам Тимиргалиевич. — Они интересны разным возрастным группам. Занятия прошли у учеников начальных и средних классов. Например, ребята с интересом знакомились с кинематографом и творчеством актеров XX века. Например, от Оксаны Мирасовой узнали об истории создания фильма «Любовь и голуби», актерах, сыгравших главные роли, смотрели интересные моменты из фильма, о творчестве Василия Шукшина. О современных

композиторах, которые создают произведения для детей, и творчестве Н.А.Римского-Корсакова рассказывала Лариса Рыгозова, о танцах народов мира — Наталья Залевская, а песню о полководце Александре Суворове разучили с Ириной Игнатьевой. Планируем продолжать занятия по программе «Филармония школьника» и в 2021 году.

**Юлия МИХАЙЛОВА**

Фото из архива музыкальной школы

### БЕЗОПАСНОСТЬ

## Мошенники похитили у жительницы Бердюжского района более 100 тысяч рублей

**В дежурную часть отделения полиции №2 МО МВД России «Голышмановский» обратилась 46-летняя жительница села Бердюжья с заявлением по факту хищения принадлежащих ей денежных средств с банковских карт.**

По словам потерпевшей на ее сотовый телефон позвонил неизвестный, представился сотрудником службы безопасности банка и сообщил, что мошенники пытаются похитить деньги с ее банковских карт. Собеседник пояснил гражданке, что для предотвращения этих операций и перевода денежных средств на безопасный счет, необходимо продиктовать все реквизиты своих карт, а также пароли, которые поступают в

смс-сообщениях. Заподозрив обман, заявительница прервала телефонный разговор.

Через некоторое время ей снова поступил звонок от неизвестного, который представился сотрудником полиции и сообщил, что первый раз потерпевшей звонили не мошенники, а по факту попытки несанкционированного снятия денежных средств с ее карт возбуждено уголовное дело. Звонивший потребовал следовать указаниям «сотрудников банка». После этого разговора женщина снова позвонили лжесотрудники банка, и она продиктовала им реквизиты всех своих банковских карт и коды из смс-сообщений. В результате у потерпевшей похищены денежные средства с разных карт в общей сумме более 107000 рублей.

В настоящее время полицей-



ские проводят комплекс оперативно-розыскных мероприятий, направленных на установление злоумышленников. По данному факту следователем группы по расследованию преступлений ОП № 2 МО МВД России «Голышмановский» возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 3 статьи 158 Уголовного кодекса Российской Федерации «Кража, совершенная

с банковского счета, а равно в отношении электронных денежных средств». Санкция статьи предусматривает максимальное наказание в виде лишения свободы на срок до 6 лет со штрафом в размере до восьмидесяти тысяч рублей.

Сотрудники полиции обращают внимание граждан на необходимость быть бдительными, проинформировать родственников и знакомых о данном способе мошенничества. В случае поступления подобного смс-сообщения или телефонного звонка необходимо обратиться в ближайший отдел полиции или по телефону 02 (102 — с мобильного).

**Ксения МИХАЙЛОВА,  
специалист по связям с общественностью МО МВД России «Голышмановский»**

Фото Интернет-ресурсов

ГИБДД ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

## Наблюдается рост ДТП на федеральных трассах

Одной из острых социальных проблем является проблема высокого уровня аварийности на автомобильных дорогах, постоянно растущее число погибших и пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях, значительный материальный ущерб от повреждений транспортных средств, порчи и утраты грузов, повреждений дорожных сооружений.

2394 ДТП произошло в Тюменской области в 2020 году, 195 человек погибли, 3340 человек ранены. Основные причины дорожной аварийности: из-за превышения установленной скорости происходит каждое шестое ДТП в регионе, из-за несоблюдения очередности проезда перекрестков — каждое пятое. Самое опасное — выезд на встречную полосу, по этой причине погибли 63 человека, то есть каждый третий пассажир.

При этом в 2020 году не снижался рост ДТП с участием водителей в состоянии алкогольного опьянения. Так, в 268 дорожно-транспортных происшествиях погибли 45 человек, 403 ранены. Сотрудниками ГИБДД за 2020 год выявлено 7905 водителей в состоянии алкогольного опьянения, в том числе 1081 — совершивших нарушение повторно, за что предусмотрена уголовная ответственность (ст. 264.1 УК РФ).

На федеральных автодорогах области в 2020 году произошло 358 ДТП. В них погибли 99 человек, 578 ранены.

В новом 2021 году на федеральных автодорогах Тюменской области уже погибли шесть человек.

Госавтоинспекция предпринимает меры для снижения аварийности на федеральных автодорогах: контроль скоростного режима с помощью ручных скоростемеров и мобильных комплексов фотовидеофиксации в местах концентрации ДТП и на участках с опасным рельефом местности. Работа нарядов проходит в усиленном режиме, профилактические мероприятия — совместно с представителями дорожных служб.

Госавтоинспекция обращается к водителям с просьбой быть внимательными и осторожными на дорогах. Соблюдать скоростной режим, не пренебрегать Правилами дорожного движения. Только совместными усилиями можно снизить аварийность и обеспечить безопасность дорожного движения.

**Марьям ЕРЕЖЕПОВА,  
инспектор (по пропаганде)  
ОГИБДД МО МВД России  
«Голышмановский»**

**Не забудьте  
подписаться  
на районную газету  
«Новая жизнь»  
на первое полугодие  
2021 года!**

## Программы ТВ



РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

ОБЪЯВЛЕНИЯ

РЕКЛАМА

**ЕМКОСТИ**  
под канализацию  
ПЕЧИ ДЛЯ БАНЬ / ТЕПЛИЦЫ  
Зимой дешевле. Успевайте!  
Фирма "Бочковар" 8-952-343-66-66

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
**РАССРОЧКА БЕЗ ПРОЦЕНТОВ!**  
Средство для мытья потолка - в подарок.  
T. 89048252547.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Три потолка по цене двух.  
T. 89045800741.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
Дорого. Колем сами.  
T.: 8-932-314-06-14,  
8-951-271-41-64.

Поможем от 100 000 руб.,  
если везде отказали.  
Tел.: 8 (499) 110-14-16  
(информация круглосуточно).  
Св-во ЦБ РФ от 01.04.19

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Монтаж на след. день.  
89136020449.

Продают РЫБУ СЫРОК  
(средний), ц. - 160 руб./кг.  
T.: 8-906-873-03-50.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
от 250 руб. м. кв.  
T. 89006751222.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Напрямую от монтажников  
без посредников.  
T. 89136685134.

**ЗАКУПАЕМ МЯСО.**  
Без скидки.  
Телефоны: 8-919-596-  
63-13, 8-908-830-75-51.

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Плинтуса, люстры, гардины, светильники -  
в наличии (дешевле, чем в магазине).  
Монтаж на следующий день после замеров.  
РАБОТАЕМ БЕЗ ВЫХОДНЫХ. От 200 руб/м<sup>2</sup>.  
89533941707.

27 января (среда) с 13 до 15 час.  
возле МФЦ  
(молодежный центр) с. Бердюжья

**Кировская обувная фабрика**  
принимает обувь на ремонт  
и реставрацию.

26 января (вторник) с 8.00 до  
13.00 часов на территории бывшего КБО с. Бердюжья состоится  
продажа свежего урожая ягод:  
клюква, брусника, черника,  
голубика, ежевика, клубника,  
калина, облепиха, боярышник,  
шиповник, кедровый орех. Барсучий жир. Мед (донниковый,  
таежный, разнотравье, гречишный, липовый). Пыльца, перга,  
прополис, холстик, восковая моль. Конфеты в ассортименте.  
г. Омск. Тел.: 8-992-300-15-10.

**Закупаем мясо.**  
Дорого. Без скидки.  
Tel.: 8-908-832-87-72,  
8-963-006-25-75, 8-963-868-25-75.

26 января (вторник)  
на территории бывшего КБО  
с. Бердюжья состоится продажа  
казанских валенок-самокатов:  
женские - 1500 р.,  
мужские - 2000 р., детские - от  
800 р. Tel.: 8-922-486-07-30

**НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ**  
Пенсионерам и бюджетникам  
скидка 25%.  
Tel.: 8 913 988 69 37

**РЕМОНТ**  
холодильников и  
стиральных машин.  
Tel.: 8-922-399-66-96.

Организатор торгов – конкурсный управляющий (далее по тексту – КУ) ИП Главы К(Ф)Х Попова Виктора Анатольевича (ИНН 721100400503; ОГРНП 312723226500230; 627445, Тюменская область, Бердюжский район, с. Зарослое, ул.Новая, д.7, кв.2; далее – должник), признанного решением Арбитражного суда Тюменской области от 30.10.2018г. по делу №А70-5851/2018 несостоятельный (банкротом) - Захарова Дарья Александровна (ИНН 723002179801, СНИЛС 16107133219; 625049, г.Тюмень, ул.Паровозная, д.9, кв.39; d303540@gmail.com, +79698090009, член ААУ "ЦФОП АПК" (ИНН 7707030411, ОГРН 1107799002057; 107031, г.Москва, , ул. Б.Дмитровка, д.32, стр.1) сообщает:

Торги по лотам №№3, 6 (Коды торгов 073357, 073358), объявленные сообщениями в газетах «Коммерсантъ» №224 от 05.12.2020 (сообщ.№ 26010011249) и «Новая жизнь» №97 от 04.12.2020, признаны состоявшимися. По лоту №3 победитель - Исаков С.В. (ИНН 662313490915), предложение о цене - 148 680,00 руб. По лоту №6 победитель - Дряхлов Д.В. (ИНН 434537042394), предложение о цене - 1 157 777,00 руб. У победителей торгов отсутствует заинтересованность по отношению к должнику, кредиторам, КУ и СРО не участвуют в капитале победителей торгов. Лица, указанные в ст. 179 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (с/х организации, К(Ф)Х, расположенные в той же местности, где расположен должник) имеют преимущественное право приобретения лотам №№3, 6 по цене, определенной на торгах. Порядок приема заявок от лиц, имеющих преимущественное право, указан в газетах, в которых было опубликовано сообщение о проведении торгов.

#### ТАКСИ-МИКРОАВТОБУС

из с. Бердюжья - в 04.00 ч., из г. Тюмени -  
в 14.00 ч. Тел.: 8-904-875-90-32 (Александр).

из г. Тюмени - в 10.00 ч., из с. Бердюжья -  
в 14.00 ч. Тел.: 8-982-786-64-75 (Роман).

КУПЛЮ  
автомобиль  
срочно,  
дорого.  
Расчет  
на месте.  
T.: 8-982-132-  
72-84.



Памятка по пожарной безопасности  
для родителей и детей

#### Уважаемые родители!

- Храните спички, зажигалки в недоступном для детей месте!
- Не разрешайте детям самостоятельно пользоваться газовыми и электрическими приборами, топить печь.
- Объясните детям, что в случае возникновения пожара необходимо выбегать на улицу и ни в коем случае не прятаться.
- Не запугивая, расскажите детям правила пожарной безопасности и «проиграйте» различные ситуации.
- Разучите с детьми фамилию, имя, домашний адрес и номера телефонов спасения 01, 112!
- Главное! Ни при каких обстоятельствах не оставляйте малолетних детей без присмотра!

## КОГДА В ШКОЛАХ ОТМЕНЯЮТ УРОКИ?

1 – 4 классы	2м/c и более	ниже - 25 °C
1 – 4 классы	менее 2м/c	ниже
1 – 9 классы	2м/c и более	- 30 °C
1 – 9 классы	менее 2м/c	ниже
1 – 11 классы	2м/c и более	- 35 °C
1 – 11 классы	менее 2м/c	ниже - 40 °C

**УЧРЕДИТЕЛЬ -**  
Департамент  
по общественным свя-  
зям, коммуникациям и  
молодежной политике  
Тюменской области

**ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ**

**6+**

Точка зрения редакционного коллектива не всегда совпадает с мнением авторов публикуемых материалов. Авторы несут ответственность за достоверность излагаемых фактов. За достоверность рекламы ответственность несет рекламодатели. Рукописи, направляемые в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Индекс издания 54335.

**Главный редактор**  
Елена  
Юревна  
ЛЕДАКОВА

**Редактор**  
Юлия Алексеевна  
МИХАЙЛОВА

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
Главного редактора – 2-22-73,  
редактора – 2-24-73,  
обозревателя – 2-20-68,  
рекламного отдела – 2-24-43,  
дизайнера-верстальщика – 2-15-07.  
гл. бухгалтера – 2-24-54,  
Редакция радиовещания – 2-23-73.

**ИЗДАТЕЛЬ** - автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Новая жизнь».  
**АДРЕС** редакции и издателя: 627440, Тюменская обл., с. Бердюжье, ул. Гнаровской, 9.  
e-mail: newlife-redaktor@yandex.ru  
Газета отпечатана в ООО "Ишимская типография" по адресу: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17.  
Печать офсетная.

Газета выходит два раза в неделю: в среду, пятницу.  
Объем – 1 печатный лист. Тираж 1390. Заказ 7. Цена договорная.  
Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.  
Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01408 от 22 декабря 2016 г.  
Сдано в печать: по графику 21.01.2021 г. в 11-00, факт. - 21.01.2021 г.  
г. в 11-00. Подписано в печать в 10-30 21.01.2021 г.